



## Nemzetközi Hegesztő Szakmérnök

szakképzettséget adó képzés indul  
a **MISKOLCI EGYETEMEN**



## NEMZETKÖZI HEGESZTŐMÉRNÖK SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSI SZAK

keretében

A Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Kara 2025 februárjában indítja a következő évfolyamát a Nemzetközi Hegesztőmérnök Szakirányú Továbbképzési Szakán. A képzés 3 féléves, diplomaterv készítéssel és záróvizsgával végződik, amelyen a jelöltek – sikeres vizsga esetén – **nemzetközi hegesztő szakmérnök** oklevelet szerezhhetnek.

A hegesztő szakmérnöki képzés tanterve és tananyaga az EWF (Európai Hegesztési Szövetség) által előírt követelményeket maradéktalanul kielégíti, ezért a résztvevők a

**Nemzetközi Hegesztőmérnöki Diplomát (EWE/IWE)** is megszerezhetik.

A hegesztő szakmérnök képzés célja, hogy a hegesztés és rokon eljárásai területén megfelelő mélységű szakmai, tudományos és gyakorlati ismereteket adjon a következő témakörökben:

- anyagtudomány (anyagismeret és hegeszthetőség, anyagvizsgálat)
- hegesztő eljárások és berendezések,
- hegesztett szerkezetek tervezése,
- hegesztett szerkezetek gyártása és minőségbiztosítása.

A képzés önköltséges, a tandíj félévente várhatóan 395 eFt/fő (létszámfüggő), ami magába foglalja a képzés, a gyakorlati munka és a diplomaterv konzultálásának díját, valamint a digitális tananyagok átadását. A záróvizsga és **nemzetközi** hegesztőmérnöki együttes vizsga díja várhatóan 250 eFt/fő. Az előadások szerdánként 16:00-19:00 között és péntekenként 12:00-19:00 között on-line formában kerülnek lebonyolításra, a képzés első két félévében esedékes gyakorlatok személyes jelenléttel valósulnak meg (havonta egy nap).

A képzésre a bemeneti feltétel: Műszaki képzési területen alapképzésben (BSc szinten) szerzett végzettség. Két év ipari gyakorlat igazolása, amely kiváltható mesterképzésben (MSc) szerzett végzettséggel.

A képzésre jelentkezni lehet:

**Dr. Gáspár Marcell, szakfelelős**

e-mail: [marcell.gaspar@uni-miskolc.hu](mailto:marcell.gaspar@uni-miskolc.hu), tel.: +36-20/225-4052,

web: <https://felnottkepzes.uni-miskolc.hu/kepzesek?kepzesId=51>

Jelentkezési határidő: 2025. január 15.